

怪門

螭神孽緣

(七)

謝劍工餘雄著

孟昌與仲昌日久，知其弟季昌如斯，舉動如此，行爲有玷家聲。遂將他叫返家中，斥責一番。以後必要他立實心腸，痛改前非，做過好人。方足以對先人于泉下。說出許多良言善語，屢屢規勸。怎奈他如過耳春風，孟昌仲昌恐時常諍諫，或言語粗重，致起衝突。則有傷手足之情。難對父母于泉壤。若緘默不言，又恐他墮落至無止境。而日後有傾家蕩產之患。今幸未與他娶妻受室。聊減嘗重憂慮。於是兩兄弟

一章日商量。謂現日屢屢規勸季昌，他總不猛省回頭。今有善法，莫如節制其銀兩，減削其經濟，或可戢其癡心。暫其迷夢。待他改過自新。再作良圖便了。

時維三月，節屆季春，枝頭梅子青

將各衣物私自竊出，往當肆典押。得些銀兩，籍充嫖賭之資。遂致身

上無一襲光鮮衣服，暫時不敢出門

訪友，終日蟻居書房內，橫床直竹

。吞雲吐霧，以消永日而已。

忽忽弗覺過清明後數日，忽憶及兩兄，吩咐明天携同各幼侄，拜父母山

墳。遂將半新舊之雪青紡綢褲，汲

水洗淨，取荔枝竹竿，晾在簷下晒

。又有一人因虐待其妻，被判吻他

黑甜鄉去矣。

待乾，以爲明日替換前往拜山。忽

覺眼倦神疲，卽回烟床橫臥，旋入

未完。

▲母子之愛，在猿猴中很爲熱烈。

▲西方醫家竭力反對大熱天戴紅

有超過人類處。

▲穿靴子須特別的注意，不可太寬

。也不可太緊，因爲胸部的病，往往有靴子引起的。

▲美國法庭中會有幾種奇怪的宣判

。足資談助的。有壹人被判將聖經

中的語句黏貼帽中，以便隨時誦讀

。並無男女的分別。直至七歲時方

分出成別來。男孩子到十歲時，就穿上成人式的衣服，像他們的父親

壹樣。

▲荷蘭的男女小孩，穿壹式的衣服

，無論男女的分別，直至七歲時方

分出成別來。男孩子到十歲時，就

穿上成人式的衣服，像他們的父親

壹樣。

▲美國法庭中會有幾種奇怪的宣判

。足資談助的。有壹人被判將聖經

中的語句黏貼帽中，以便隨時誦讀

。並無男女的分別。直至七歲時方

分出成別來。男孩子到十歲時，就

穿上成人式的衣服，像他們的父親

壹樣。

▲荷蘭的男女小孩，穿壹式的衣服

，無論男女的分別，直至七歲時方

分出成別來。男孩子到十歲時，就

穿上成人式的衣服，像他們的父親

壹樣。